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Приветствую вас 
на уроке математики 

в 5 классе

 

Урок №72 18.12.19г.



-Чем бы вы хотели сегодня 
заниматься на уроке?



 
      Девиз урока

Успешного усвоения нового материала

«В математике нет символов 
для неясных мыслей»

Анри Пуанкаре



Назови формулы и обозначение букв
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Найдите значение и отгадайте слово

- Найдите произведение наибольшего и 
наименьшего двузначных чисел



Найдите значение и отгадайте слово

Ж

- Найдите произведение наибольшего и 
наименьшего двузначных чисел 

990



Найдите значение и отгадайте слово

Ж

- Какое из тел имеет больший 
объём: 

прямоугольный параллелепипед 
с измерениями 2см, 3см, 4см;
        
        или куб с ребром 3см?



Найдите значение и отгадайте слово

Ж С

- Какое из тел имеет больший 
объём: прямоугольный 
параллелепипед с измерениями 
2см, 3см и 4см;

         или куб с ребром 3см?

(куб)



Найдите значение и отгадайте слово

Ж С

- Сколько квадратных 
метров в 1 гектаре?



Найдите значение и отгадайте слово

Р Ж С

- Сколько квадратных 
метров в 1 гектаре?



Найдите значение и отгадайте слово

Р Ж С

- Длина одного отрезка 1дм2см, 
а другого 2мм. 

Во сколько раз длина первого 
больше длины второго 
отрезка?



Найдите значение и отгадайте слово

Р Ж С

- Длина одного отрезка 1дм2см, 
а другого 2мм. Во сколько раз 
длина первого больше длины 
второго?

120 мм и 2мм



Найдите значение и отгадайте слово

Р Ж С Ь

- Длина одного отрезка 1дм2см, 
а другого 2мм. Во сколько раз 
длина первого больше длины 
второго?

120 мм и 2мм
в 60 раз



Найдите значение и отгадайте слово

Р Ж С Ь

     5!=……



Найдите значение и отгадайте слово

Р Ж О С Ь

         5!=120



Найдите значение и отгадайте слово

Р Ж О С Ь

- Чему равно произведение
             24 и 11?



Найдите значение и отгадайте слово

К Р Ж О С Ь

      24 ∙ 11=264



Найдите значение и отгадайте слово

К Р Ж О С Ь

      Как называется 
равенство, содержащее 
букву?



Найдите значение и отгадайте слово

О К Р Ж О С Ь

      Как называется 
равенство, содержащее 
букву?

Уравнение



Найдите значение и отгадайте слово

О К Р Ж О С Ь

3100:100



Найдите значение и отгадайте слово

О К Р У Ж О С Ь

3100:100=31



О К Р У Ж Н О С Т Ь

Кто знает, что такое 
окружность?



Найдите значение и отгадайте слово

О К Р У Ж Н О С Т Ь

С помощью какого 
инструмента можно 
построить окружность?



18.12.2019 

КР

Окружность и круг



Цели урока:

-Познакомиться с понятием 
окружности и круга

-Научиться строить окружность 
и круг.



Давайте прочитаем какие 
сведения об окружности нам 
дает учебник.
Стр. 7-8 учебника.

                        

 



Окружность с центром О
О



                        

 

Окружность с центром О
О

О
Окружность и круг с 
центром О



 

О

А

АО- радиус 
окружности с 
центром О



 

О

А

АО- радиус окружности с 
центром О

Сколько радиусов имеет 
окружность?



 

О

А

АО- радиус окружности с 
центром О

Окружность имеет 
бесконечное число 
радиусов.

Какими являются 
радиусы окружности 
между собой?



 

О

А

АО- радиус окружности с 
центром О

Окружность имеет 
бесконечное число 
радиусов.

Все радиусы окружности 
равны друг другу



 

О

А

АВ- диаметр 
окружности с центром О. 

Диаметр окружности 
соединяет две точки 
окружности и проходит 
через центр.

На какие части диаметр 

делит окружность ?
делит  круг -?

В



 

О

А
    
Диаметр делит окружность на 
     две полуокружности,

      а круг на два полукруга

В



 АВ- диаметр 
окружности с 

центром О. 

АО- радиус 
окружности

Назовите еще один 
радиус этой 
окружности .

О

А

В



 

О

А

АВ- диаметр 
окружности с 

центром О. 

АО- радиус 
окружности

ВО- радиус 
окружности

В



 

О

А

АВ- диаметр 
окружности с центром О.

АО- радиус 
окружности с центром О.

В

АВ=2∙АО



О

P

K PK- дуга окружности
Точки P и K – концы 
дуги PK



О

P

K

PK- хорда окружности



О

P

K

PK- хорда окружности

Что является 
самой большой из 
всех хорд
хордой 
окружности?



О

P

K

Самой большой из всех хорд 
окружности является 
диаметр.  Почему?

С



О

В

D

А) лежат на окружности точки: 
Б) лежат внутри круга:
В) не лежат  на окружности:
Г) лежат вне круга:

Стр.8, №1 (устно)

E

F

А

С

Стр.8, №3 (письменно)



Стр.8, №3 (письменно)

Стр.9, №4 (письменно)



Стр.8, №3 (письменно)

Стр.9, №4 (письменно)



Стр.8, №3 (письменно)

О

В

А
С

Стр.9, №4 (письменно)



Стр.8, №3 (письменно)

Дуги:

О

В

А
С

Стр.9, №4 (письменно)



Стр.8, №3 (письменно)

Дуги: АВ, ВС, СА

О

В

А
С

Стр.9, №4 (письменно)



Стр.9, №4 (письменно)

3 
см

Стр.11, №18 (письменно)



Стр.9, №4 (письменно)

О

C

Стр.11, №18 (письменно)



Стр.9, №4 (письменно)

О
А

C

Стр.11, №18 (письменно)



Стр.9, №4 (письменно)

О

В

А

C

Стр.11, №18 (письменно)



Стр.9, №4 (письменно)

ОА=… см, ОВ=… см

О

В

А

C

Стр.11, №18 (письменно)



Стр.9, №4 (письменно)

ОА=2 см, ОВ=6 см

О

В

А

C

Стр.11, №18 (письменно)



Стр.9, №4 (письменно)

ОА=2 см, ОВ=6 см
ОА…ОС, ОВ…ОС

О

В

А

C

Стр.11, №18 (письменно)



Стр.9, №4 (письменно)

ОА=2 см, ОВ=6 см
ОА…ОС, ОВ…ОС 

О

В

А

C

Стр.11, №18 (письменно)



Стр.9, №4 (письменно)

ОА=2 см, ОВ=6 см
ОА<ОС, ОВ>ОС 

О

В

А

C

Стр.11, №18 (письменно)





Стр.11, №18 (письменно)



Стр.11, №18 (письменно)

V=abc



Стр.11, №18 (письменно)

V=abc
V=80·90·70=



Стр.11, №18 (письменно)

V=abc
V=80·90·70=504000 (см³)=



Стр.11, №18 (письменно)

V=abc
V=80·90·70=504000 (см³)=504л



Стр.11, №18 (письменно)

V=abc
V=80·90·70=504000 (см³)=504л
S=



Стр.11, №18 (письменно)

V=abc
V=80·90·70=504000 (см³)=504л
S=ab+2bc+2ca



Стр.11, №18 (письменно)

V=abc
V=80·90·70=504000 (см³)=504л
S=ab+2bc+2ca
S=90·70+2 ·80 ·90 +2 ·80 ·70=31900cм²



Стр.11, №18 (письменно)

V=abc
V=80·90·70=504000 (см³)=504л
S=ab+2bc+2ca
S=90·70+2 ·80 ·90 +2 ·80 ·70=31900cм²
1дм²  - 2г



Стр.11, №18 (письменно)

V=abc
V=80·90·70=504000 (см³)=504л
S=ab+2bc+2ca
S=90·70+2 ·80 ·90 +2 ·80 ·70=31900cм²
1дм²  - 2г
31900 ·2=



Стр.11, №18 (письменно)

V=abc
V=80·90·70=504000 (см³)=504л
S=ab+2bc+2ca
S=90·70+2 ·80 ·90 +2 ·80 ·70=31900cм²
1дм²  - 2г
31900 ·2=63800см²=638дм ²



Стр.11, №18 (письменно)

V=abc
V=80·90·70=504000 (см³)=504л
S=ab+2bc+2ca
S=90·70+2 ·80 ·90 +2 ·80 ·70=31900cм²
1дм²  - 2г
31900 ·2=63800см²=638дм ²
638·2=



Стр.11, №18 (письменно)

V=abc
V=80·90·70=504000 (см³)=504л
S=ab+2bc+2ca
S=90·70+2 ·80 ·90 +2 ·80 ·70=31900cм²
1дм²  - 2г
31900 ·2=63800см²=638дм ²
638·2=1276 г



Стр.11, №18 (письменно)

V=abc
V=80·90·70=504000 (см³)=504л
S=ab+2bc+2ca
S=90·70+2 ·80 ·90 +2 ·80 ·70=31900cм²
1дм²  - 2г
31900 ·2=63800см²=638дм ²
638·2=1276 г
Ответ: 1276 г, 504 л



                    
                    

С.Р.
1 вариант:                         2 вариант

№23(1)                 №23(2)



Итоги урока

-С какими фигурами мы 
познакомились?
-Что вы о них запомнили? 



     

       Итоги урока



     

       Итоги урока



           ДР №53 на 19.12.19
       

п.22,23, определения учить, 
 Стр.16-17, №48, №49
Стр.20, №№76,77,84

Материал в тетради разобрать.


